
 Ata da 24ª Vigésima Quarta Sessão 
Ordinária – do Segundo Ano 
Legislativo da Sétima Legislatura.  

 

Reuniram-se aos dias dezoito (25) de novembro de dois mil e vinte dois, às 

nove horas, no prédio da Câmara Municipal de Buriticupu – MA, em 

cumprimento do segundo ano Legislativo da 7ª legislatura os seguintes 

vereadores: José Alves Pereira; Alberth Sullyvan Silva Moreira; Vanusa 

Ibiapino Sousa Fernandes; José Victor de Freitas Costa; Sebastiana 

Sousa Silva; Francisco Allison Lima Araújo; Maria Madalena Araújo; 

Abimael Silva e Silva;; Ferdinan Campos Lima; Maurício do 

Nascimento Reis, Antônio Gomes Rodrigues Filho e Maria Francisca 

Oliveira Pontes Chave: Maurício do Nascimento Reis, Antônio Gomes 

Rodrigues Filho e Maria Francisca Oliveira Pontes Chave; Francinete 

Nascimento da Cruz; Jailson dos Reis Silva e Aurea Cristina Costa 

Flor. Com ausência dos vereadores: Sebastiana Sousa Silva. O 

Presidente desejou bom dia a todos os presentes na galeria, agradeceu a 

presença de todos os ouvintes e pediu para a 2° secretária, que fizesse a 

chamada dos vereadores presentes, depois de constatado o número legal 

do quórum, declarou aberta a presente sessão ordinária, e invocando a 

proteção divina convidou a vereadora Francisca Pontes, para fazer a 

leitura da Bíblia Sagrada, a saber: Jeremias, cap. 03, versículo 21 e 22. 

Em seguida, o Presidente colocou à ata da 23ª sessão ordinária em 

votação, sendo aprovada por unanimidade e sem discussão. Em seguida, 

o Presidente pediu para a 1° secretária que fizesse a leitura da pauta: 

INDICAÇÃO Nº 136/2022, QUE SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL 

MELHORIAS NA INFRAESTRUTURA DO CAMPO DE FUTEBOL DO 

POVOADO VILA FORTALEZA (CONSTRUÇÃO DE ASSENTOS NAS 

LATERAIS E INSTALAÇAO DE LAMPADAS). DE AUTORIA DA 

VEREADORA PROFESSORA MADALENA (PDT); PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO Nº 020/2022 QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 133, DE 

06 DE OUTUBRO DE 2006, QUE DISPOE SOBRE O PARCELAMENTO 

DO SOLO URBANO DO MUNICIPIO DE BURITICUPU E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS; REQUERIMENTO Nº 05/2022, SOLICITA URGÊNCIA 

ESPECIAL AO “PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 020/2022 QUE 

ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 133, DE 06 DE OUTUBRO DE 2006, QUE 

DISPOE SOBRE O PARCELAMENTO DO SOLO URBANO DO 

MUNICIPIO DE BURITICUPU E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.”, NA 

ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02 DE DEZEMBRO 

DE 2022, COM DISPENSA DE PARECER DA COMISSÃO DE 

LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº 04/2022 QUE INSTITUI O DIA DA CAVALGADA DE 

BURITICUPU/MA, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. AUTORIA: 

VEREADORA FRANCISCA PONTES (PDT). PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº 08/2022 QUE DENOMINA JOSÉ ALVES DE SOUSA, 

O CAMPO DE FUTEBOL NO BAIRRO SAGRIMA E DA OUTRAS 



PROVIDENCIAS. AUTORIA: VEREADORA VANUSA FERNANDES 

(PATRIOTA). PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 010/2022 DENOMINA 

QUADRA POLIESPORTIVA JOÃO BATISTA ALMEIDA NICÁCIO A 

QUADRA SITUADA NA UNIDADE INTEGRADA SARA KUBITISCHEK E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. AUTORIA: VEREADOR VICTOR 

MISQUICI (MDB). PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 011/2022 

DENOMINA QUADRA POLIESPORTIVA CASSIANO RIBEIRO LIMA A 

QUADRA SITUADA NA UNIDADE INTEGRADA SARA KUBITISCHEK E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. AUTORIA: VEREADOR VICTOR 

MISQUICI (MDB). PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO Nº 

012/2022 QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA UNIDADE 

BASICA DE SAÚDE DO BAIRRO BURITIZINHO DE ELONICE DE 

SOUSA DA SILVA. DE AUTORIA DA VEREADORA AUREA FLOR 

(PATRIOTA). PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 013/2022 QUE DISPOE 

SOBRE A PREMIAÇÃO “PROFESSOR NOTA 10” AOS PROFESSORES 

DA REDE PÚBLICA DE ENSINO DE BURITICUPU E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. AUTORIA: VEREADOR VICTOR MISQUICI (MDB). 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO Nº 014/2022 QUE 

INSTITUI NO AMBITO DE BURITICUPU/MA, A OBRIGATORIEDADE NO 

ATENDIMENTO BANCÁRIO E NOS ORGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO 

PUBLICA MUNICIPAL, AOS ADVOGADOS E ADVOGADAS QUANDO 

DO EXERCICIO DE SUAS FUNÇOES. DE AUTORIA DA VEREADORA 

AUREA FLOR (PATRIOTA). PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

01/2022 QUE DECLARA ULTILIDADE PUBLICA MUNICIPAL A 

ASSOCIAÇÃO “PROJETO RESGATE” E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. 

DE AUTORIA DA VEREADORA FRANCISCA PONTES (PDT). PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2022 QUE QUE CONCEDE TITULO 

DE CIDADÃO BURITICUPUENSE AO SR. RAIMUNDO FRANÇA CRUZ 

E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. DE AUTORIA DO VEREADOR 

ABIMAEL SILVA (PDT). PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

03/2022 QUE CONCEDE TITULO DE CIDADÃO BURITICUPUENSE AO 

SR. FRANCISCO FRANÇA CRUZ E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. DE 

AUTORIA DO VEREADOR ABIMAEL SILVA (PDT). PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 04/2022 QUE CONCEDE TITULO DE 

CIDADÃO BURITICUPUENSE AO SR. RAIMUNDO FRANCO CESÁRIO 

LIMA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. DE AUTORIA DO VEREADOR 

ABIMAEL SILVA (PDT). PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

06/2022 QUE QUE CONCEDE TITULO DE CIDADÃO BURITICUPUENSE 

AO SR. FELIPE SOARES DAMOUS E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. DE 

AUTORIA DO VEREADOR PEIXOTO (PL). PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 07/2022 QUE QUE CONCEDE TITULO DE CIDADÃO 

BURITICUPUENSE AO SR. BRUNO BARBOSA PINHEIRO E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR PEIXOTO 

(PL). PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 08/2022 QUE 

CONCEDE TITULO DE CIDADÃO BURITICUPUENSE AO SR. 

REGINALDO LIRA SILVA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. DE 

AUTORIA DO VEREADOR MAURIÇÃO (SOLIDARIEDADE). PROJETO 



DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 09/2022 QUE CONCEDE TITULO DE 

CIDADÃO BURITICUPUENSE AO SR. HAILTON DE ARAUJO 

ANDRADE E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. DE AUTORIA DO 

VEREADOR MAURIÇÃO (SOLIDARIEDADE). PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 010/2022 QUE CONCEDE TITULO DE CIDADÃO 

BURITICUPUENSE AO SR. ANTÔNIO PEREIRA DA SILVA E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR MAURIÇÃO 

(SOLIDARIEDADE). PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

011/2022 QUE CONCEDE TITULO DE CIDADÃ BURITICUPUENSE À 

SRA. CRISTINA AMÉLIA FRANCO DE CARVALHO E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS. DE AUTORIA DA VEREADORA VANUSA 

FERNANDES (PATRIOTA). PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

012/2022 QUE CONCEDE TITULO DE CIDADÃO BURITICUPUENSE AO 

SR ANTONIO RIBEIRO LIMA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. DE 

AUTORIA DO VEREADOR VICTOR MISQUICI (MDB). PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 013/2022 QUE CONCEDE TITULO DE 

CIDADÃO BURITICUPUENSE AO SR. MARCOS ANTÔNIO COSTA 

FARIAS E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR 

VICTOR MISQUICI (MDB). PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

014/2022 QUE CONCEDE TITULO DE CIDADÃ BURITICUPUENSE A 

SRA. MARIA CLEUZA FERREIRA RIBEIRO MENEZES E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR ALBERTH SULLYVAN 

(MDB). PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 016/2022 QUE 

CONCEDE TITULO DE CIDADÃO BURITICUPUENSE AO SR. 

ESTANIEL PEREIRA DA CARVALHO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS 

DE AUTORIA DA VEREADORA AUREA FLOR (PATRIOTA). PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 017/2022 QUE CONCEDE TITULO DE 

CIDADÃO BURITICUPUENSE AO SR. FRANCISCO DE ASSIS ALVES 

FERREIRA (PROFESSOR ASSIS) E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. DE 

AUTORIA DA VEREADORA AUREA FLOR (PATRIOTA). PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 018/2022 QUE CONCEDE TITULO DE 

CIDADÃ BURITICUPUENSE A SRA MARIA DAS DORES SANTOS LIMA 

E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. DE AUTORIA DO VEREADOR 

ALLISON DA SAÚDE. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

019/2022 QUE CONCEDE TITULO DE CIDADÃO BURITICUPUENSE AO 

SR. RAIMUNDO NONATO ALVES ALMEIDA (NONATO DA FARMACIA) 

E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. DE AUTORIA DO VEREADOR 

ALLISON DA SAÚDE.  PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

020/2022 QUE CONCEDE TITULO DE CIDADÃO BURITICUPUENSE AO 

SR. RANIERE PEREIRA ARAÚJO ALMEIDA (PROFESSOR RANIERE) 

E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. DE AUTORIA DO VEREADOR 

ALLISON DA SAÚDE. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

021/2022 QUE CONCEDE TITULO DE CIDADÃO BURITICUPUENSE A 

SR. JONILSON DINIZ DUARTE (CORONEL DINIZ) E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR VICTOR MISQUICI 

(MDB). PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 022/2022 QUE 

CONCEDE TITULO DE CIDADÃO BURITICUPUENSE AO SR 



NICODEMOS COSTA FARIAS RODRIGUES E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR VICTOR MISQUICI 

(MDB). PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 023/2022 QUE 

CONCEDE TITULO DE CIDADÃ BURITICUPUENSE A SRA. AILA 

MARIA DE ARAUJO FERREIRA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS DE 

AUTORIA DA VEREADORA PROFESSORA MADALENA (PDT). 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 024/2022 QUE CONCEDE 

TITULO DE CIDADÃO BURITICUPUENSE AO SR. EUGÊNIO LEITÃO DE 

SOUZA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS DE AUTORIA DA VEREADORA 

PROFESSORA MADALENA (PDT). PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 025/2022 QUE CONCEDE TITULO DE CIDADÃO 

BURITICUPUENSE AO SR. ANTONIO COSTA FERREIRA E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS DE AUTORIA DA VEREADORA 

PROFESSORA MADALENA (PDT). PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 026/2022 QUE CONCEDE TITULO DE CIDADÃO 

BURITICUPUENSE AO SR. VICENTE HENRIQUE FERREIRA NETO (SR. 

VICENTE INÁCIO) E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS DE AUTORIA DO 

VEREADOR PEIXOTO (PL). PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

027/2022 QUE CONCEDE TITULO DE CIDADÃ BURITICUPUENSE A 

SRA. MARIA ANTÔNIA DA CONCEIÇÃO SOUSA (RAIMUNDA 

PARTEIRA) E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. DE AUTORIA DA 

VEREADORA AUREA FLOR (PATRIOTA).  PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 028/2022 QUE CONCEDE TITULO DE CIDADÃ 

BURITICUPUENSE A SRA. MARIA DOS ANJOS SANTO SILVA E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS. DE AUTORIA DO VEREADOR FERDINAN 

CAMPOS LIMA (PATRIOTA). PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

Nº 029/2022 QUE CONCEDE TITULO DE CIDADÃO BURITICUPUENSE 

AO SR. JOÃO SIMAS PEREIRA CORDEIRO FILHO E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS. DE AUTORIA DO VEREADOR FERDINAN CAMPOS 

LIMA (PATRIOTA).  PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

030/2022 QUE CONCEDE TITULO DE CIDADÃO BURITICUPUENSE AO 

SR. ALDEMIR FERREIRA DE AGUIAR E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. 

DE AUTORIA DO VEREADOR FERDINAN CAMPOS LIMA (PATRIOTA). 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 031/2022 QUE CONCEDE 

TITULO DE CIDADÃO BURITICUPUENSE AO SR. OSVALDO PEREIRA 

DA SILVA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. DE AUTORIA DA 

VEREADORA VANUSA FERNANDES (PATRIOTA). PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 032/2022 QUE CONCEDE TITULO DE 

CIDADÃO BURITICUPUENSE AO SR. JOSÉ PEREIRA GOMES E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS. DE AUTORIA DO VEREADOR ALBERTH 

SULLYVAN (MDB). PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 033/2022 

QUE CONCEDE TITULO DE CIDADÃO BURITICUPUENSE AO SR. 

WESTEVALDO KRUSCHMAN FERREIRA E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS. DE AUTORIA DO VEREADOR GOMES FILHO (MDB). 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 034/2022 QUE CONCEDE 

TITULO DE CIDADÃO BURITICUPUENSE AO SR. JOAQUIM DOS REIS 

RAMOS DE OLIVEIRA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. DE AUTORIA 



DO VEREADOR GOMES FILHO (MDB). PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 035/2022 QUE CONCEDE TITULO DE CIDADÃO 

BURITICUPUENSE AO SR. ALVINO REIS COELHO E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS. DE AUTORIA DO VEREADOR GOMES FILHO (MDB). 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 036/2022 QUE CONCEDE 

TITULO DE CIDADÃO BURITICUPUENSE AO SR. ANTONIO SOARES 

DA CONCEIÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA DA 

VEREADORA CECI (PDT). PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

037/2022 QUE CONCEDE TITULO DE CIDADÃO BURITICUPUENSE AO 

SR. RAIMUNDO SIQUEIRA CHAVES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

DE AUTORIA DA VEREADORA CECI (PDT); PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 038/2022 QUE CONCEDE TITULO DE CIDADÃO 

BURITICUPUENSE AO SR. ANTONIO PONTES DE OLIVEIRA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA DA VEREADORA FRANCISCA 

PONTES (PDT); PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 039/2022 

QUE CONCEDE TITULO DE CIDADÃO BURITICUPUENSE AO SR. 

ARNOLDO REIS PEREIRA PONTES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

DE AUTORIA DA VEREADORA FRANCISCA PONTES (PDT); PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 039/2022 QUE CONCEDE TITULO DE 

CIDADÃO BURITICUPUENSE AO SRA. FRANCISCA SILVA SANTOS 

GUAJAJARA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA DA 

VEREADORA NETA DO SEGUNDO NÚCLEO (PDT);  PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 040/2022 QUE CONCEDE TITULO DE 

CIDADÃO BURITICUPUENSE A SRA. FRANCISCA SILVA SANTOS 

GUAJAJARA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA DA 

VEREADORA NETA DO SEGUNDO(PATRIOTA); PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 041/2022 QUE CONCEDE TITULO DE 

CIDADÃO BURITICUPUENSE AO SR. ANTÔNIO FERREIRA DA SILVA 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA DA NETA DO 

SEGUNDO(PATRIOTA); PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

042/2022 QUE CONCEDE TITULO DE CIDADÃO BURITICUPUENSE AO 

SR. LEONIDAS DO NASCIMENTO OLIVEIRA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCAIS. DE AUTORIA DA VEREADORA NETA DO SEGUNDO 

(PATRIOTA); PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 043/2022 QUE 

CONCEDE TITULO DE CIDADÃO BURITICUPUENSE A SRA. 

RAIMUNDA GOMES DA COSTA VERDADEIRO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA DO VEREADOR JAILSON 

REIS(SOLIDARIEDADE); PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

044/2022 QUE CONCEDE TITULO DE CIDADÃO BURITICUPUENSE AO 

SR. FRANCISCO ALVES DE OLIVEIRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

DE AUTORIA DO VEREADOR JAILSON REIS (SOLIDARIEDADE);  

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 045/2022 QUE CONCEDE 

TITULO DE CIDADÃO BURITICUPUENSE, AO SR. LUIS ANGELO 

SILVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA DO VEREADOR 

JAILSON REIS (SOLIDARIEDADE). MOÇÃO DE APLAUSOS N° 

03/2022, QUE CONCEDE APLAUSOS E CONGRTULAÇÕES AOS 

PROFISSIONAIS DE SAÚDE QUE ATUARAM NA LINHA DE FRENTE 



AO COMBATE   A COVID/19, POR RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS A COLETIVIDADE. DE AUTORIA DO VEREADOR VICTOR 

MISQUICI (MDB). Em Seguida, o Presidente agradeceu a todos que estão 

acompanhando pela galeria e pelas redes sociais. Em ato contínuo, o 

Presidente deu início ao pequeno expediente, sendo aprovado por 

unanimidade. Em seguida, o Presidente franqueou a palavra ao vereador 

Victor Misquici; Que desejou bom dia a todos os presentes na galeria; 

Cumprimentou a Mesa diretora na pessoa do Presidente Peixoto; os nobres 

colegas vereadores, Guarda Municipal e todos presentes na galeria. 

Apresentou seu projeto de lei de n° 010/2022, Que denomina quadra 

poliesportiva João Batista Almeida Nicácio, a quadra situada na unidade 

integrada sara kubitischek e dá outras providências, mencionou a presença 

do secretário de Esporte, Wilas Melo e defendeu a importância do seu 

projeto. Em seguida, apresentou seu projeto de lei n° 013/2022, que dispõe 

sobre  premiação “Professor nota 10”, uma homenagem aos professores 

da rede pública de ensino e solicitou o apoio de toda edilidade. Apresentou 

seu projeto de decreto legislativo n° 012/2022, que concede título de 

cidadão buriticupuense ao sr. Antônio Ribeiro Lima, “Zé Lima” um pioneir0 

no ramo da cultura no município, realizando as festas juninas; Em ato 

contínuo, apresentou seu projeto de decreto legislativo n° 013/2022, que 

concede concede título de cidadão buriticupuense ao sr. Marcos Antônio 

Costa Farias; Apresentou ainda seu projeto de n° 021/2022, que concede 

título de cidadão buriticupuense ao sr. Jonilson Diniz Duarte (coronel Diniz). 

Por fim, apresentou seu projeto de decreto legislativo de n° 022/2022, que 

concede título de cidadão buriticupuense ao Sr. Nicodemos Costa Farias 

Rodrigues; Em seguida, apresentou sua moção de aplausos, em 

homenagem a Guarda Municipal que salvou um cidadão que caiu no 

bueiro, juntamente com a ajuda do sr. Raimundo e a Samu. Por fim, 

apresentou sua moção de aplausos n° 03/2022, que concede aplausos e 

congratulações aos profissionais de saúde que atuaram na linha de frente 

ao combate   a covid/19, por relevantes serviços prestados a coletividade. 

Em seguida, o Presidente franqueou a palavra ao vereador Ferdinan 

Campos lima; Que cumprimentou a Mesa Diretora na pessoa do 

Presidente; Cumprimentou toda a Edilidade e todos os presentes. 

Agradeceu a todos os vereadores pelos projetos de decreto legislativos que 

concede título de cidadão buriticupuense; Pontuou e esclareceu que não 

tem interesse em ser Presidente desta Augusta Casa de leis; Pontuou que 

apesar de ter direito, não tem interesse; Esclareceu que a partir de hoje irá 

procurar o Prefeito e manifestar interesse depois de comentários sem 

fundamentos. Finalizou, agradecendo a todos os presentes. Aparte 

concedida ao vereador Peixoto, que esclareceu que não falou nada em 

relação ao suposto interesse do vereador Ferdinan a presidência da 

Câmara. Retornando a palavra ao vereador Ferdinan Campos lima; 

informou que não citou nomes e só falou sobre os comentários. O 

Presidente franqueou a palavra ao vereador Gomes Filho; Que desejou 

bom dia a todos os presentes na galeria; Cumprimentou toda a edilidade 

me nome do vereador Alberth Sullyvan. Pontuou sobre a Saúde e o caso 



da tia Dalva que trabalhava perto da zumica, que todos devem conhecer,  

que ela passou mal, foi para Upa e ficou aguardando uma UTI,  ao ser 

transferida para Imperatriz e teve que ir no carro do seu Manoel, pois à 

ambulância não tinha  ar condicionado, estava quente e a pessoa estava 

passando muito mal. Pontuou sobre o total descaso da nossa Saúde. 

Pontuou sobre a péssima qualidade da merenda escolar, cuscuz com suco. 

Solicitou providências para os alunos da Boa Esperança, que os 

professores de atestados não estão sendo substituídos. Em seguida, citou 

sobre o recurso da vale em 2021 e 2022, o município de Buriticupu recebeu 

R$ 24.389.000,00 (vinte e quatro milhões, trezentos e oitenta e nove mil 

reais), e o município está em condições precárias. Pontuou sobre o 

povoado da sede da Cikel, que as ruas estão intrafegáveis. Apresentou seu 

projeto de decretos legislativos de n° 035/2022, que concede título de 

cidadão buriticupuense ao pastor Alvino Reis Coelho; Em seguida, 

apresentou seu segundo projeto de decreto legislativo de n° 034/2022, que 

concede título de cidadão buriticupuense ao sr. Joaquim dos Reis Ramos  

de Oliveira e seu terceiro projeto de decreto legisltavo de n° 033/2022, que 

concede títlo de cidadão buriticupuense ao sr. Westevaldo Kruschman 

Ferreira. Finalizou, agradecendo a todos. Em ato contínuo, o Presidente 

franqueou a palavra à vereadora  Neta do Segundo; Que desejou bom dia 

a todos os presentes na galeria; Cumprimentou a Mesa Diretora na pessoa 

do Presidente Peixoto e toda a Edilidade. Apresentou seus projetos de 

decretos legislativos que concede título de cidadão buriticupuense, sendo 

o primeiro em homenagem ao sr. Leonildas, que é o pioneiro em Segundo 

Núcleo. Em segundo, apresentou seu segundo projeto de decreto 

legislativo que homenageia a sr. Francisca Guajajara, que representa a 

aldeia. Solicitou apoio dos colegas para aprovação dos seus projetos de 

decreto legislativo. Em seguida, defendeu a Moção de aplausos de n° 

03/2022, de sua autoria em participação com o vereador Victor Misquici,  

para equipe da Saúde, homenagem merecida. Por fim, esclareceu ao 

vereador Gomes Filho, que na Gestão passada do Zé Gomes, ele não batia 

nessa questão da merenda escolar e que a Gestão não era boa. Pontuou 

que sempre faz visitas as escolas e a merenda é de qualidade. Finalizou, 

agradecendo à todos os presentes. Aparte concedida ao vereador Gomes 

Filho, Informou que não tem vergonha do governo deles, e que o que ele 

fala é a realidade e não irá baixar a cabeça, para quem só tem interesse 

em defender os interesse dos professores.  Em seguida, o Presidente 

franqueou a palavra à vereadora Aurea Flor; que desejou bom dia a todos 

os presentes na galeria; desejou boas vinda ao seu amigo Gabriel 

advogado e todos os presentes na galeria. Parabenizou a todos os 

vereadores pelos títulos de cidadãos buriticupuense. Defendeu seu projeto 

de lei de n° 012/2022, que denomina de Elonice de Sousa Silva, a unidade 

básica de Saúde do posto Buritizinho, solicitou apoio dos colegas para 

aprovação. Pontuou sobre a fala do vereador Gomes Filho, irmão do ex-

prefeito da cidade, Esclareceu que falhas existe e que estão trabalhando 

para a população. Pontuou que os problemas são levados ao Prefeito; que 

a nutricionista da gestão atual e a mesma da gestão passada. Esclareceu 



que a estrada da Cikel nunca foi feita na sede, e na época da gestão deles 

a verba da vale não foi usada. Pontuou que o seu bairro sofria com a falta 

de água na gestão passada e na gestão atual o bairro tem água em 

abundância, graças ao prefeito João Carlos. Finalizou, esclarecendo que 

está disposta a ouvir e dialogar para o melhor desenvolvimento na atual 

Gestão. Pontuou que aceita críticas construtivas, menos de pessoas que 

não tem respaldo. Aparte concedida ao vereador Gomes Filho; Pontou que 

o problema da Saúde é geral; e que a colega se acha muito importante. E 

que a verba da vale foi disponibilizada. Aparte concedida a vereadora 

Aurea Flor, que mencionou que o ex-prefeito foi o único cassado por 

corrupção. Em seguida, o Presidente encerrou o pequeno expediente, com 

o recesso de cinco minutos. Após o recesso o Presidente deu início ao 

grande expediente. O presidente colocou em votação o requerimento n° 

05/2022, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o presidente 

colocou em votação o projeto de lei do Executivo nº 020/2022, sendo 

aprovado com 10 votos favoráveis e 1 abstenção. Em seguida, o Presidente 

encerrou o pequeno e grande expediente e convidou a relatora da 

comissão de legislação, Justiça e Redação Final, vereadora Madalena, 

para fazer a leitura do pareceres referente ao projetos de lei n° 04/2022 

08/2022, 010/2022, 011/2022, 012/2022, 013/2022 e 014/2022. Em 

seguida, o Presidente colocou em votação os pareceres acima da comissão 

de legislação, Justiça e Redação Final, sendo todos aprovados por 

unanimidade. Em ato contínuo, o Presidente colocou em votação os 

projetos de Lei do legislativo nº n° 04/2022, 08/2022, 010/2022, 011/2022, 

012/2022, 013/2022 e 014/2022, todos aprovados por unanimidade. Em 

seguida, o presidente pediu para a relatora da comissão de legislação, 

Justiça e Redação Final, vereadora Madalena, para fazer a leitura do 

pareceres referente ao projetos de decreto legislativo de nº 01/2022, 

02/2022, 03/2022, 04/2022, 06/2022, 07/2022, 08/2022, 09/2022, 

010/2022, 011/2022, 012/2022, 013/2022, 014/2022, 015/2022,  016/2022, 

017/2022, 018/2022, 019/2022, 020/2022, 021/2022, 022/2022, 023/2022, 

024/2022, 025/2022, 026/2022, 027/2022, 028/2022, 029/2022, 030/2022, 

031/2022, 032/2022, 033/2022, 034/2022, 035/2022, 036/2022, 037/2022, 

038/2022, 039/2022, 040/2022, 041/2022, 042/2022, 043/2022, 044/2022 e 

045/2022. Desta forma, o Presidente colocou em votação os pareceres 

acima, sendo aprovado por unanimidade. Em ato contínuo o presidente 

colocou em votação os projetos de decreto de lei de nº  01/2022, 02/2022, 

03/2022, 04/2022, 06/2022, 07/2022, 08/2022, 09/2022, 010/2022, 

011/2022, 012/2022, 013/2022, 014/2022, 015/2022, 016/2022, 017/2022, 

018/2022, 019/2022, 020/2022, 021/2022, 022/2022, 023/2022, 024/2022, 

025/2022, 026/2022, 027/2022, 028/2022, 029/2022, 030/2022, 031/2022, 

032/2022, 033/2022, 034/2022, 035/2022, 036/2022, 037/2022, 038/2022, 

039/2022, 040/2022, 041/2022, 042/2022, 043/2022, 044/2022 e 045/2022, 

sendo todos aprovados por unanimidade. O Presidente agradeceu a 

presença de todos e nada mais havendo ou constando declarou encerrada 

a presente Sessão. 

 


